

## ATINA Nova godina 2025 - 6 dana

Termin	SPECIJAL (za određeni broj soba)	Cena aranžmana
29.12 - 03.01.2025.	179 €	229 €

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X€~~

Atina- grad u kome se sudaraju antika, istok i postmodernizam. Istorijsko nasleđe koje poseduje ovaj grad, jedinstveno je u Evropi. Slavu su joj doneli istaknuti umetnici, filozofi, naučnici, vojskovođe i državnici. O njenoj veličini i moći svedočenjene antičke građevine - uzori savršenstva i jedinstvenosti. Atina je živ, vibrantan grad koji svakome ima nešto da ponudi. Iako se smatra izvorštem evropske civilizacije, grad ima daleko više istočnog šmeka. Nad gradom dominira Akropolj, veličanstven iantički centar.

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. dan 29.12.2024 (nedelja) BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa parkinga Muzeja 25 maj - "Kuća cveća" u 16.00h. Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa usputnim zadržavanjem radi graničnih formalnosti i odmora.

#### 2. dan 30.12.2024 (ponedeljak) ATINA

Dolazak u Atinu u prepodnevni satima. Panoramsko razgledanje grada uz pratnju stručnog vodiča. Razgledanje trgova Omonia i Sintagma, vožnja Avenijom ambasada, kraće zadržavanje pored kasarne grčke garde i starog Olimpijskog stadiona, obilazak Zevskogovog hrama, Hadrijanovog slavoluka, Parlamenta, zgrade Akademije, Univerziteta i Biblioteke. Mogućnost fakultativnog izleta Akropolj. Poseta antičkom svetilištu posvećenom boginji Atini, zaštitnici grada, pokoj je grad dobio ime. Obilazak lokaliteta gde se nalaze najstariji i najvažniji antički hramovi: Propilei, Parthenon, Erehtejon. Nakon razgledanja slobodno vreme do smeštaja u hotel (po hotelskim pravilima oko 14h). Slobodno vreme. Mogućnost fakultativnog odlaska na grčko veče u jednoj od tradicionalnih grčkih taverni na Plaki. **Noćenje.**

#### 3. dan 31.12.2024 (utorak) ATINA – PELOPONEZ (Epidaurus - Napflion - Mikena)

**Doručak.** Slobodan dan ili mogućnost fakultativnog celodnevnog izleta na Peloponez. Prelazak preko Korintskog kanala koji spaja Egejsko sa Jonskim morem. Obilazak Epidaurusa rodnog mesta Apolonovog sina Eskulapa-boga farmacije. Obilazak pozorišta iz 4.v.p.n.ere koje je poznato po svojoj akustičnosti, u kome se i dan danas izvode Sofoklove i Euripidove tragedije. Nastavak putovanja do Napfliona nekadašnje prestonice Grčke. Slobodno vreme do nastavka putovanja ka Mikeni. Obilazak Atrejeve riznice i ulazne kapije Mikene, Lavlja vrata ukrašena prvim reljefom na grčkom tlu, kiklopske zidine...Povratak u Atinu. Priprema za **doček Nove Godine 2025.** Individualna organizacija uz preporuku vodiča. **Noćenje.**

#### 4. dan 01.01.2025 (sreda) ATINA – PIREJ - EGINA (fakultativno)

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog obilaska luke Pirej i ostrva Egin - poznatog i po nazivima " ostrvo Svetog Nektarija". Odlazak trajektom i obilazak istoimenog grada Egina, manastira Svetog Nektarija – posvećenom zaštitniku ostrva, velikom iscelitelju i čudotvorcu, Afejinog hrama. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima mogućnost organizovanja fakultativnog odlaska na grčko veče uz večeru, sirtaki i grčki folklor. **Noćenje.**

#### 5. dan 02.01.2025 (četvrtak) ATINA – SUNION

**Doručak.** Napuštanje hotela. Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na Delfe na jedno od najznačajnijih arheoloških nalazišta u Grčkoj, svetilište boga Apolona. (putnici koji ne idu na izlet ostaju u varošici Arahova). Na lokalitet se stiže oko 10:30h i naš obilazak proročišta sveštenice Pitije traje oko 2,5 h. Posetićemo velelepni Apolonov hram, Atinino svetilište, kao i muzej u kojem su izloženi svi eksponati pronađeni na ovom lokalitetu. Nakon obilaska odlazimo u sam grad Delfi u kojem se i nalazi svetilište. Imaćemo otprilike 1.30h slobodnog vremena za ručak i suvenire. Oko 15 h nastavljamo naše putovanje do male varošice Arahove, koja je omiljena planinska destinacije Atinjana, obzirom da se nalazi na 950 m nadmorske visine, u podnožju planine Parnas.

Imaćemo oko 1h slobodnog vremena za šetnju njenim uličicama i za kafu u tradicionalnim kafeterijama. Sastanak sa putnicima koji nisu išli na izlet. Polazak za Beograd. Noćna vožnja uz kraće usputne pauze.

## **6. dan 03.01.2025 (petak) BEOGRAD**

Dolazak u Beograd u prepodnevnom satima u zavisnosti od uslova na putu i obavljanja graničnih formalnosti. Kraj programa.

### **USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:**

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

### **USLOVI PLAĆANJA:**

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRAĐANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEŃ ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili double decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* smeštaj u Atini na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni-švedski sto) u hotelu 3\* u 1/2, 1/2+1 standardnim sobama
- \* obilaski prema programu (Atina – panorama grada)
- \* troškove organizacije i vođstva puta
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje
- \* boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 0.5€, hoteli 1\* i 2\* - 0.5€, hoteli 3\* - 1,5 €, hoteli 4\* - 3€, hoteli 5\* - 4€.

### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene, deca od 2 - 12 godina ostvaruju popust):

- \* Akropolj - 35€ (cena uključuje ulaznicu za Akropolj i razgledanje u pratnji lokalnog vodiča) / deca 25€
- \* Grčko veče - 35€ / deca 25€
- \* Izlet do Peloponeza sa ulaznicama za Epidaurus i Mikenu - 55€ / deca 40€
- \* Delfi (sa ulaznicama za lokalitete i uslugom lokalnog vodiča) 50€ / deca 40 €
- \* Pirej, Egina (sa kartama za trajekt) - 50 € / deca 40€

### **DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA**

### **OPISI HOTELA:**

#### **HOTEL OSCAR 3\*** <http://oscar.gr/en/>

Lociran u širem centru Atine, u blizini železničke i metro stanice Larisis, na desetak minuta hoda do trga Omonia. U sklopu hotela nalazi se bar na krovu hotela (otvoren tokom letnjih meseci), restoran, konferencijska sala, bazen na krovu hotela (otvoren tokom letnjih meseci). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa TWC-om, TV-om, klima uređajem i telefonom, balkon ili terasu tipične za gradske hotele. Usluga: noćenje sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje).

#### **HOTEL CRYSTAL CITY 3\*** <http://www.crystalcity.gr/>

Lociran na trgu Karaiskaki, 300 m od trga Omonia. Elegantan hotel sa 84 sobe, većina sa balkonom i pogledom na Akropolj. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, TWC, klimu, satelitsku TV, minibar, sef, telefon. U sklopu hotela nalazi se bar, restoran internet cafe, WI FI u celom hotelu.

#### **ACHILION HOTEL 3\*** [www.achillionhotel.com/](http://www.achillionhotel.com/)

Hotel se nalazi na samo nekoliko minuta hoda od trga Omonia i istoimene metro stanice odakle metro linija saobraća do ostalih delova Atine. Hotel je na pešačkoj udaljenosti od brojnih znamenitosti Atine: Arheološkog muzeja, Akropolja, trga Sintagma, boemske četvrti Plaka i čuvenog Monastirakija. U sklopu hotela se nalazi bar, restoran i recepcija. Hotel ima 63

sobe. Sve sobe su opremljene kuptilom fenom za kosu, direktnom telefonskom linijom, sat TV-om, frižderom. Noćenje sa doručkom (samoposlužvanje).

### **HOTEL BALASCA 3\***<http://hotelbalasca.gr/>

Mali ekonomičan hotel u centru Atine. Sa terase se pruža predivan pogled na Akropolj, Likabet i mali park. Na dobroj je lokaciji, omogućava lako upoznavanje sa znamenitostima glavnog grada Grčke. Ljubazno osoblje, prijatna atmosfera. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, TWC, klima, satelitsku TV, telefon. U sklopu hotela nalazi se bar, restoran.

### **NAPOMENA ZA HOTEL:**

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta: [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

### **VIZE:**

\* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU

\* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

### **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

\* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

\* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.oktopod.rs](http://www.oktopod.rs)

\*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

\* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

\* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

### **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta

Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

**Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.1 od 04.10.2024. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.